
 

 

 

Številka:370-3/2023-9 
Datum:  5. 6. 2024 
 
 

OBČINSKI SVET LAŠKO 
 
 
Predlagam, da Občinski svet Laško na 12. redni seji obravnava naslednjo  
 
ZADEVO: PRIPRAVA NOVE OBČINSKE CELOSTNE PROMETNE STRATEGIJE 
 
  
Gradivo pripravil:  
Oddelek za gospodarske javne službe, okolje in prostor. 
 
Predstavnik predlagatelja na seji:  
Andrej Kaluža, vodja Oddelka za gospodarske javne službe, okolje in prostor, 
Petra Žarn, Savaprojekt d.d., Krško, predstavnica izdelovalca OCPS. 
 
Gradivo obravnaval/i:  
Gradivo ni bilo obravnavano na odborih. 
 
Pristojnost in pravna podlaga:  

 21. člen Statuta Občine Laško (Uradni list RS, št.79/15 UPB1, 68/18, 61/19, 157/20), 
 21. člen Zakona o celostnem prometnem načrtovanju (Uradni list RS, št.130/22). 

 
Finančne obveznosti: 
Sprejetje občinske celostne prometne strategije ne predstavlja dodatne finančne obveznosti za 
proračun Občine Laško oziroma ima nanj posreden pozitiven učinek. 
 
Predlagam, da Občinski svet Laško v zvezi s predloženo zadevo sprejme naslednji 
 
sklep: 
 

1. Občinski svet Laško se seznani s pripravo nove občinske celostne prometne 
strategije. 
 

Marko Šantej,      
     župan 
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Obrazložitev:     
 

1. Ocena stanja in razlogi za sprejem odloka 
 
Strateško načrtovanje področja urejanja prometa opredeljuje Zakon o celostnem prometnem 
načrtovanju (ZCPN; Uradni list RS, št. 130/22). Občinska celostna prometna strategija 
(OCPS) je sedemletni temeljni strateški dokument občine o usmerjanju razvoja in celostnega 
upravljanja prometa na njenem območju. Z OCPS občina v okviru svojih pristojnosti in v 
skladu z državno ter regionalno celostno prometno strategijo določa razvoj prometne 
infrastrukture lokalnega pomena. Hkrati je z OCPS določen tudi okvir za načrtovanje državne 
cestno-prometne infrastrukture na območju občine. OCPS določa povezavo z občinskim 
prostorskim aktom (OPN) in drugimi strateškimi dokumenti na ravni občine, izhodišča za 
pripravo mobilnostnih načrtov za izbrane lokacije, celostno upravljanje prometa na občinski 
ravni v odnosu do sosednjih občin in akcijski načrt. OCPS sprejme občinski svet na predlog 
župana.  
 
Celostna prometna strategija Občine Laško je bila sprejeta 24. maja 2017, na 20. redni seji 
občinskega sveta. Občina je na Ministrstvo za infrastrukturo redno letno poročala o izvajanju 
aktivnosti ter ukrepov. Občina Laško je kandidirala na Javnem razpisu za sofinanciranje 
občinskih celostnih prometnih strategij (JR OCPS), ki ga je v okviru Programa evropske 
kohezijske politike v obdobju 2021–2027 novembra 2023 objavila Republika Slovenija, 
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo ter uspešno pridobila sredstva za pripravo novega 
strateškega dokumenta. Kot izvajalca za pripravo prometne strategije za obdobje 2024–2031 
je izbrala podjetje Savaprojekt d. d. iz Krškega.  
 
Celostno razumevanje in obravnava prometa sta ključni točki, ko želimo v lokalni skupnosti 
doseči visoko kakovost življenja in dobre pogoje za razvoj, ob tem pa ravnati preudarno, 
finančno učinkovito in s široko podporo prebivalcev. Poglavitni cilj novega strateškega 
dokumenta je oblikovati ukrepe, ki bodo učinkovito prispevali k spreminjanju potovalnih 
navad in povečanju uporabe trajnostnih načinov prevoza. Postopno zmanjševanje števila 
avtomobilov, izboljševanje pogojev za hojo, kolesarjenje in uporabo javnega prevoza ter 
izboljšanje dostopnosti javnih površin za osebe z oviranostmi pomembno prispeva k višji 
kakovosti bivanja v lokalni skupnosti. Pri pripravi celostne prometne strategije bo velik 
poudarek namenjen analizi trenutnih prometnih razmer in analizi učinkov že izvedenih 
ukrepov. Postopek priprave OCPS je opredeljen v Nacionalnih smernicah za pripravo 
Občinske celostne prometne strategije. V sedmih sklopih je predvidenih 27 podsklopov, 
znotraj njih pa več aktivnosti. Sklop A »Ureditev pogojev za delo« med drugim predvideva 
zagotovitev politične podpore, v okviru katere je predvidena seznanitev Občinskega sveta 
Občine Laško z odločitvijo za pripravo novega strateškega dokumenta. V prihodnjih mesecih 
se bo zvrstilo veliko aktivnosti, med njimi bo izvedenih več javnih posvetov ter javno zbiranje 
predlogov in pobud za izboljšanje prometnih razmer v občini Laško. Občinska uprava bo o 
vseh aktivnostih redno obveščala na spletni strani Občine Laško in družbenih omrežjih. 
Oblikovan dokument bo občinski svet obravnaval predvidoma do konca meseca marca leta 
2025.  
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Ključni koraki priprave OCPS 
 

 
 
 
 

 
Pripravila: 
Andreja Leskovšek, 
višja svetovalka za okolje in prostor 

  Andrej Kaluža,                                 
vodja Oddelka za gospodarske javne službe,                                 
                 okolje in prostor 
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